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                                                AMERICAN INCH CENTERFIRE RIFLE  0 to 40 caliber                           Updated  2-9-19 

Caliber-Loading        Headstamp-Description    Price 

PPC-R 

New empty case B.E.L.L.  P.P.C.-R  (1.50" straight, rimmed case made for forming into either the 

 22 PPC or the 6mm PPC, by B.E.L.L.) ...................................................................... 1.50 

17 Cooper Centerfire Magnum 

FJHP C.C.M. 17 (brass primer.  No doubt handloads, don’t think they were ever sold loaded.) 6.50 

 
                                                17 CCM 

                                                                                  

17 Remington          
FJHP, 25 gr. R - P  17 REM   (flat copper primer) ........................................................................   1.50 

17 Remington Fireball 

Ballistic tip PTD R-P 17 REM FIREBALL (brass primer)……………………………………………..  3.00 

20 Vartarg 

35 grain Berger FJHP  R-P 221 REM FIREBALL (nickel primer, box copy available.) .................................  3.00  

20 Tactical 

35 grain FJ Open point                    DAKOTA 20 TAC (DA logo and Lapua logo) ............................................................         3.00 

204 Ruger 

32 grain V-Max HORNADAY 204 RUGER (flat brass primer) ...........................................................  1.50 

40 grain V-Max Same as above ............................................................................................................  1.50  

215 Scheibengeschoss 

59 grain FJHP                             R.W.S.  .215  (flat brass primer in an olive drab laq. steel case.  This is a commercial   

                                                         version of the Soviet  5.45 x 39 ctg………………………………………………..         2.25   

219 Donaldson Wasp 

FJOPE SUPER SPEED 219 ZIPPER (flat brass primer) .........................................................  3.00 

22 Nosler 

77 grain NOSLER  22 NOSLER (brass primers)………………………………………………  3.50  

22 PPC  

FJOPE 22 PPC USA SAKO (Nickel primer)……………………………………………….....               1.50 

22 Winchester Single Shot     
LDFN W.R.A.CO.  .22 W.C.F.  (rounded copper primer) .................................................... 1.00 

LDFN W.R.A.CO.  .22 W.C.F.  (W on rounded copper primer) .......................................... 1.00 

LDFN PETERS  .22 W.C.F.      (rounded copper primer) .................................................... 1.00 

LDFN S  U.M.C.  H .22 C.F.     (rounded  copper primer) ................................................... 1.00 

Shot, wood sabot S  U.M.C. H .22 C.F.      (copper primer) ....................................................................  3.00 

LDFN REM-UMC 22 CF  (rounded copper primer) ............................................................. 1.00 

LDFN Plain with large, rounded copper primer ...................................................................   .50 

 
          22 Rem. Jet                                                      22 PPC by SAKO                                                         

 

22 Remington Jet 
SNPTD R-P  22 REM JET  (flat nickel primer) .......................................................................  2.00  

22 -10-45  M 82 Maynard  
LDFN Plain with a very small flat brass primer .....................................................................  6.50 

LDFN Plain with a copper primer …………………………………………………………….. 10.00       

LDFN Plain with nickel primer, likely a reload ................................................................... 5.00 

22 Hornet     
SNRN SUPER SPEED 22 HORNET  (rounded Ni primer, military survival round) .............   .50 

FJRN SUPER SPEED 22 HORNET  (rounded Ni primer, military round) ...........................   .50 

Proof, SNRN SUPER SPEED 22 HORNET  (cad. plated case & primer, red bullet) ....................... 1.00 

FJRN REM-UMC 22 HORNET  (flat Ni primer, military round) ........................................   .50 

FJRN W C C 5 8  (rounded Ni primer with red seal) ..........................................................   1.00 

35 grain Ballistic tip FRONTIER 22 HORNET (flat brass primer) ..............................................................  1.00 

22 NATO Experimental     

 

 

                  22 NATO 
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68 grain FJPTD W C C 5 3   (flat brass primer, red seal, box says "FOR SLAVO TESTS") ................ 10.00 

22 Simplex Homologous 

FJPTD, steel core W C C 5 5  (brass primer with maroon seal) ...............................................................  12.00  

FJPTD W C C 5 3   (flat brass primer, red seal, box says "FOR SLAVO TESTS") ................ 12.00 

22-250 Remington     

FJPTD, 55 gr. P M C 22-250 REM.  (rounded Ni primer) ................................................................ 2.00 

FJHP, 52 gr. W-W SUPER 22-250 REM  (flat Ni primer) .............................................................   .75 

SNPTD, 55 gr. Base has groove milled in it to obliterate Amron headstamp .......................................  2.00  

22-250 Ackley Improved 

55 grain SPT QUAL 22-250 ACK  (flat nickel primer) ....................................................................  4.60 

 under the Centennial label, flat Ni primer) ................................................................ 1.00 

22-3000 G & H 

SNPTD G & H 22-3000 (flattened nickel primer) ....................................................................  3.50 

22-4000 Sedgley 
55 grain SNPTD W.R.A.CO. 7 M-M  (rounded nickel primer.  Wildcat based on the 7 x 57 Mauser case) 4.00 

220 Winchester Swift     
Copper tip, PTD SUPER SPEED 220 SWIFT  (SNPTD bullet has copper tip, rounded Ni primer) ...... 1.25 

SNPTD, small exposed lead SUPER SPEED 220 SWIFT  (rounded Ni primer) ..................................................... 1.25 

SNPTD, small exposed lead SUPER SPEED 220 SWIFT  (flat Ni primer, knurled ring at base of neck) ............... 1.50 

SNPTD REM-UMC 220 SWIFT  (flat Ni primer) .................................................................. 1.25 

FJHP REM-UMC 220 SWIFT  (flat Ni primer) .................................................................. 1.25 

SNPTD SUPER-X 220 SWIFT    (flat Ni primer) .................................................................. 1.25 

55 grain spire point FRONTIER  220 SWIFT  (flat nickel primer, by Hornaday).......................................  1.00 

50 grain VX SN FRONTIER 220 SWIFT (flat brass primer) ................................................................  .50 

220 Howell  

Ballistic tip PTD  220 HOWELL  AHR (flat nickel primer) ...................................................................  5.00 

 
                   220 Howell                                                                                                         220    Russian 
 

222 Remington    
SNPTD H & R  222 REM  (flat copper primer.  Blue streak brand made in Finland) ........ 2.00 

SNPTD G. F.  222 REM  (flat brass primer with red seal, by Fiocchi) ................................... 1.00 

SNPTD, 55 gr. *  H P   *  222  (flat brass primer, don't know what 7 in headstamp means) .......... 1.00 

50 grain SNPTD K  DWM  X  .222 REM  (flat Ni primer) .................................................................. 1.25 

New empty K  DWM  V  .222 REM (empty Boxer primer pocket) ............................................ .50 

FJPTD, copper jacket K  DWM  V  .222 REM  (flat nickel primer) ............................................................ 1.25 

New empty K  DWM  U  .222 REM  (empty Boxer pocket) ...................................................... .50 

New empty FC 222 REM  (empty Boxer pocket, case is nickeled) ............................................. .50 

Primed empty SAKO .222    (flat brass primer, red seal) .................................................................. .50 

Dummy, SNPTD W-W SUPER 222 REM  (hole in browned primer, case is blackened) ....................... .50 

SNPTD HERTER'S 222  (flat brass primer) ...........................................................................   .75 

FJPTD LAPUA .222 REM  (flat brass primer) ...................................................................... 1.25 

Same as above except SNPTD……  ...................................................................................................................................  1.25 

223 Caseless 

55 grain FJHP No headstamp as such, nomenclature is stamped on the case body.  See picture, these 

                                                         are no longer imported. Very scarce, have sold to $ 25.00 ea.......................................  15.00  

 

 

223 W.S.S.M. 

55 Grain SNPTD WINCHESTER 223 WSSM (brass primer) ................................................................  3.00 

223 Remington  

40 gr. SNPTD  DA (logo) Dakota L in shield (Lapua logo) 223 Rem (flat brass primer) .....................  2.00 

224 Valkyrie   

90 grain FJPTD  FC 224 VALKYRIE (brass primer with blue seal) ......................................................  2.75 

 

 

 

224 Winchester E2 Exptl. 
53 grain FJPTD W C C 5 8 (rounded brass primer with maroon seal) ..................................................  7.50  
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              224 Winchester E2                                                 

 

224 Weatherby Magnum     

SNPTD, 55 gr. WEATHERBY .224 MAGNUM  (RWS on flat Ni primer, black seal) ...................... 2.50 

53 grain SNPTD norma 224 WBY MAG (flat nickel primer) ................................................................  2.50 

240 Weatherby  Magnum     
100 grain FJPTD WEATHERBY .240 MAGNUM (flat nickel primer, green seal) ............................... 1.50 

100 grain SNPTD WEATHERBY .240 MAGNUM  (flat Ni primer with green seal) ............................. 1.50 

85 grain SNPTD, Nosler WEATHERBY .240 MAGNUM (flat nickel primer, green seal, loaded in Sweden) ... 1.50 

70 grain SNPTD WEATHERBY .240 MAGNUM  (flat  Ni primer, no seal) ....................................... 1.50 

240 Hawk 

85 grain SPT R-P 35 WHELEN (flat brass primer) ..........................................................................  5.50 

New unprimed formed case Same ..........................................................................................................................  2.70  

85 grain SPT Z-HAT/QUAL-CART 240 HAWK (flat nickel primer) .......................................  ......  4.25 

100 grain SPT Z-HAT / QUAL-CART 240 HAWK (nickel primer) ..................................................  6.50 

240 Gibbs 

100 grain partition QUAL-CART 240 GIBBS (nickel primer) .................................................................  7.00 

243 Winchester     
SNPTD, 100 gr., copper jacket norma .243  (flat Ni primer) ..................................................................................... 1.50 

Proof, SNPTD SUPER-X 243 WIN  (red base & bullet, nickeled case) ............................................. 1.50 

Proof, 100 grain SNPTD R - P 243 REM  (red base, primer & bullet, nickeled case) ....................................... 2.00 

Dummy, SNPTD K  DWM  B  .243 WIN  (single hole in case side, inert Ni primer) ............................ 1.00 

Dummy, SNPTD W-W SUPER 243 WIN  (hole in primer, black case & primer) ................................. 1.50 

244 Remington  
SNPTD Plain base with a groove machined into the base where the headstamp was.   SNPTD, copper jacket Plain base that has been machined with a groove to obliterate the original AmroThese were sold as Centenial brand if memory serves.  Nickel primer. ... 1.00 

 These were sold under the Centennial brand name……………………………………. 1.00 

SNPTD, 90 gr., copper jacket NORMA Re  .244  (flat Ni primer) ........................................................................... 1.00 

75 grain SNPTD, copper jacket R-P 244 REM  (flat nickel primer) ........................................................................... 1.00 

25 Gibbs 

100 grain SPT QUAL-CART 25 GIBBS ...........................................................................................        4.75 

25 W.S.S.M. (Winchester Super Short Magnum) 

120 grain PEP WINCHESTER 25 WSSM (nickel primer) .................................................................  3.50 

256 Winchester Magnum 

FJHP  SUPER-X 256 WIN MAG (nickel primer ..................................................................  4.00 

25-6.5 Remington Magnum 

100 grain Barnes-X  QUAL-CART 25-6.5 REM MAG (flat nickel primer) ................................................           7.00  

SNPTD    QUAL-CART 25-6.5 REM MAG (nickel primer)……………………………………               5.00 

25-06 Remington 
FJOPE W-W  25-06  (flat nickel primer) ............................................................................. 1.00 

SNPTD F  C  25-06 REM (flat nickel primer with red seal) .....................................................  1.50  

SNPTD R-P 25-06 REM (flat brass primer) .............................................................................  1.00 

6 gramme SNFN SAKO 25-06  (flat nickel primer) ...............................................................................  1.50 

250-3000 Savage 

SNPTD, 100 gr. DOMINION 250 SAV  (flat brass primer with red seal) ............................................ 1.00 

SNPTD, copper jacket REM-UMC 250 HP  (flat nickel primer) .................................................................. 1.00 

87 grain FJHP, tinned REM-UMC ̶̶  250 HP ̶  (flat nickel primer) ................................................................  1.00 

Proof, SNPTD R.P 250 SAV  (Ni case with red base, primer and bullet) .......................................... 2.00 

SNPTD, tinned jacket U.S.C.CO. 250 SAV  (rounded tinned primer) .......................................................... 1.00 

Dummy, Silvertip RN SUPER SPEED 250 SAV  (blackened case, hole in brown primer) ........................... 1.00 

FJHP, copper jacket .250 H.P.  (all at 6:00, rounded nickel primer, knurled ring on bullet) ....................... .75 

25-20 Winchester Single Shot     
SNFN, tinned jacket U.M.C. .25-20. (U on flat copper primer) ...................................................................  4.00 

 

 

 
            25-20 Single Shot  by U.M.C.                                                            

25-20 Marlin (Win) 

LDFN PETERS 25-20 MAR. (copper primer)……………………………………………….              1.25 

25-21 Stevens 

LDFN U.M.C. .25-21.  (brass primers)………………………………………………………...             8.00 

25-35 Winchester 
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SNFN, 117 grain DOMINION 25-35  (flat brass primer, red seal) ........................................................ 1.00 

FJFN, tinned jacket, 117 grain REM-UMC 25-35  (Ni primer) ................................................................................. 1.00 

Same as above except for flat brass primer................................................................................... .................................. …… 1.00 

SNRN, copper jacket REM-UMC 25-35  (flat Ni primer) ........................................................................... 1.00 

FJFN, copper jacket REM-UMC 25-35  (flat Ni primer) ............................................................................ 1.00 

FJHP, copper jacket, 117 grain REM-UMC 25-35  (flat tinned primer) ...................................................................... 1.00 

SNFN, copper jacket SUPER-X 25-35 WIN  (flat Ni primer) ...................................................................... 1.00 

 
      256 Winchester                                              25-45 Sharps                                                                           

 
 

25-36 Marlin 

SNFN, tinned jacket  REM-UMC 25-36 MAR (U on copper primer) ...........................................................  3.50 

FJFN, lightly tinned  PETERS .25-36 MARLIN (P on copper primer) .........................................................  3.50 

25-45 Sharps 

87 grain SNPTD  FC .25-45 SHARPS (nickel primer, still trying to reinvent the wheel) ........................  3.00  

256 Winchester 
SNRN, 60 gr. SUPER-X 256 WIN MAG  (flat Ni primer with red seal, experimental loading) ..... 3.50 

256 Newton     
FJHP with knurled ring WESTERN .256 NEWT.  (rounded Ni primer) ......................................................... 7.50 

FJHP, with knurled ring WESTERN .256 NEWT.  (rounded copper primer) .................................................. 7.50 

Wire point, PTDSN N.A.CO. .256N.  (rounded brass primer) .................................................................. 10.50 

Wire point  PTDSN Plain base, large copper primer, with maroon seal. Very early, from Newton boxes...              12.50 

120 GRAIN spt QUAL-CART  256 NEWTON (flat nickel primer) .....................................................  4.25 

257 STW 

100 grain SPT QUAL-CART 257 STW (nickel primer) ....................................................................  8.00 

257 Roberts 
Dummy, SNRN W-W-SUPER 257 ROBERTS  (black case & drilled black primer) ........................... 1.00 

Dummy, SNRN SUPER SPEED  .257 ROBERTS  (two opposing holes in black case, flat Ni primer).. 1.00 

257 Roberts +P 

Proof load SNRN W-W SUPER 257 ROBERTS +P (all red base & bullet, nickel case) .........................  2.50 

257 Remington (Roberts) 

SNRN copper jacket REM-UMC 257 REM (flat nickel primer, early name for 257 Roberts) ......................  3.00 

257 Weatherby 

87 grain SNPTD WEATHERBY .257 MAGNUM. (rounded nickel primer, loaded in Sweden) ........... 3.50 

257 Remington (Roberts) 

SNRN copper jacket REM-UMC 257 REM (flat nickel primer, early name for 257 Roberts) ......................  3.50 P M C  257 WEATHERBY (flat nickel primer)  2.00 

257 Hawk 

75 grain HP Custom R-P 35 Whelen (flat brass primer) ..............................................................................  5.50 

New unprimed formed case Same ..........................................................................................................................  2.70  

26 Nosler 

140 grain HPBT                              .NOS. 26 NOSLER (brass primers) .............................................................................         6.25 

260 Remington 

140 gr. Boat tail SP F C 260 REM  (flat brass primer with red seal) ...........................................................  1.50 

264 Winchester Magnum    140 gr. SNPTD SAKO .264 MAG  (flat Ni primer) ........................................................................... 1.50 

100 grain SNPTD, copper jacket R-P  264 WIN MAG  (flat nickel primer, oal is 3.17") ............................................. 1.50 

Dummy, SNPTD SUPER-X 264 WIN MAG  (black case, hole in copper primer) ............................... 1.50 

140 gr. SNPTD HERTER'S .264 MAG .  (flat brass primer) .............................................................. 1.50 

140 grain SBT QUAL-CART 264 WIN MAG (flat nickel primer) .....................................................  3.65 

264 PMS 

100 grain SPT  QUAL-CART 264 PMS (flat nickel primer) ........................................................  ......  6.25  

270 Ackley Magnum 

150 grain SPT QUAL-CART 270 ACK MAG (nickel primer)....................................................  ......  6.50 

270 Shooting Times Western 

150 grains SPT QUAL-CART 270 STW (nickel primer) .............................................................  ......  6.50 

270 Winchester Short Magnum 

140 grain Fail Safe FJHP WINCHESTER 270 WSM (flat brass primer, nickeled case, blackened bullet) ..........  3.65 

130 Grain Ballistic Silvertip WINCHESTER 270 WSM (flat brass primer, Ni. case, black bullet with gray tip) .....  2.55 

150 grain Power Point WINCHESTER 270 WSM (flat brass primer, brass case) ...........................................  2.50    

270 Winchester     

130 grain Spire point WEATHERBY 270 Win (NP logo on flat nickel primer, loaded by Norma, Sweden)  2.00 
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150 grain SNRN, copper jacket KYNOCH 270W  (flat brass primer with maroon seal) ............................................. 1.50 

SNRN, 160 gr. DOMINION 270 WIN  (flat brass primer, red seal) .................................................. 1.25 

SNRN, 130 gr. DOMINION 270 WIN  (flat brass primer, red seal) .................................................. 1.25 

SNPTD FRONTIER 270 WIN  (flat Ni primer) .....................................................................   .75 

FJOPE SUPER-X 270 WIN  (flat nickel primer, bullet has knurled ring .28" from tip) ......... .60 

150 gr. SNRN F C  270 WIN  (flat brass primer, Federal Ctg. .........................................................   .50 

SNPTD H  DWM  A  .270 WIN  (flat NI primer) .................................................................. 1.50 

Dummy, 130 gr. SNPTD H  DWM  A  .270 WIN  (flat Ni primer, one hole in case side) ................................. 1.50 

130 grain SNPTD PETERS 270 WIN  (flat nickel pri) ........................................................................... .75 

Proof, SNRN R - P 270 WIN  (base & bullet wine red, Ni plated case) ........................................... 2.00 

SNPTD, 150 gr. P M C  270 WIN  (flat Ni primer) ............................................................................ 1.00 

SNPTD, 130 gr. P M C  270 WIN  (flat Ni primer) ............................................................................ 1.00 

SNPTD, 150 gr. BROWNING (@ 6:00)  270 WIN  (@ 12:00, flat Ni primer) .................................... 2.00 

SNRN, 150 gr. : S & W :  270 WIN  (flat  brass primer, Smith & Wesson brand) ................................ 1.50 

SNRN, 150 gr. REM-UMC 270 WCF   (flat Ni primer) .................................................................. 1.00 

FJOPE Same as above ............................................................................................................  1.00 

FJOPE w/knurled ring SUPER SPEED (flat nickel primer) ............................................................................  1.00 

 

 
                                                                                                                   270 Winchester dummy 

 

Dummy. SNRN SUPER SPEED  270 WIN  (black case, flat Ni primer,  two holes 180o apart in case body,  

 area where extractor groove was milled out shows brass case) .................................. 2.00 

Dummy, SNRN SUPER SPEED 270 WIN  (all black case & primer, wood spacer rod shows through the 

 two holes spaced 180o apart in the case body) ............................................................  2.00 

Dummy, SNPTD W-W SUPER 270 WIN  (hole in brown primer, brown case also) ............................. 1.50 

270 Weatherby Magnum     

SNPTD P M C  270 WBY MAG  (flat nickel primer) ............................................................ 2.00 

130 grain SNPTD WEATHERBY .270 MAGNUM. (flat nickel primer) ............................................... 2.00 

Conical SNPTD WEATHERBY 270 MAGNUM   (rounded nickel primer) ........................................ 2.00 

270 Hawk 

120 grain Custom R-P 35 WHELEN (flat brass primer) ..........................................................................  5.50 

New unprimed formed case Same ..........................................................................................................................  2.70 

270 Gibbs 

130 grain SST  QUAL-CART 270 GIBBS (flat nickel primer) ....................................................  ......  5.00 

270 Howell 

 

 

 

SNPTD  AHR 270 HOWELL (nickel primer) ...................................................................  ......  5.00 

276 Pedersen 

FJPTD                                              F A 29 (large brass primer) .........................................................................................  2.50 

FJPTD                                              F A 29 (small Monel primer) ......................................................................................  2.50 

27 Simplex Homologous 

FJPTD, lead core  W C C 5 6  (brass primer with red seal) ...............................................................  ......  17.50 

28 Nosler 

168 grain HPBT                              NOS. 28 NOSLER  (brass primers) .............................................................................         7.25 

280 Hawk 

139 grain BTSP                               Z-HAT /QUAL-CART 280 HAWK (nickel primer)……………………. .............         6.00              

280 Remington 

139 Moly coated SST R . P .280 REM (flat brass primer, gray colored bullet, called “Light Magnum”) ........  1.55 

SNPTD, copper jacket R-P 280 REM (flat nickel primer) ..............................................................................  1.00 

284 Winchester     

SNPTD, 125 gr. W-W SUPER 284 WIN  (flat Ni primer) ................................................................... 1.00 

Proof, SNPTD SUPER SPEED 284 WIN  (red base & bullet, Ni plated case) ................................... 2.00 

Proof, SNPTD W-W SUPER 284 WIN (red base & bullet, nickel case) .............................................  2.50 

Dummy, SNPTD W-W SUPER 284 WIN  (hole drilled in copper primer, black case) ........................... 1.50 

Same as above,, except that drilled primer is black, same as case .................................................................................... 1.50 

284 Hawk 

140 grain Barnes-X R-P WHELEN (flat brass primer) ...............................................................................  5.50 

New unprimed formed case Same ..........................................................................................................................  2.70  
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30 Light Rifle  (forunner of the 7.62 x 51 N.A.T.O.) 

Ball T104E1 FA 51 (tinned primer, cws bullet jacket) .....................................................................  4.50 

T93 E2 LC 54 (brass primer, red seal) ....................................................................................  4.00 

Same FA 50, FA 51 or FA 52  (tinned primer) .......................................................... (either) 4.00 

30 Nosler 

180 grain AB .NOS. 30 NOSLER  (brass primers) ...........................................................................  7.50 

30 Pedersen     
FJRN RA H 19  (rounded copper primer, black seal) .......................................................... 3.00 

FJRN RA H 18  (rounded copper primer) ............................................................................ 3.00 

30 Carbine 

FJRN, copper jacket W.R.A. .30 S.L.  (rounded nickel primer with blue seal)……………………………..  12.00 

Grenade blank  M6 L C 43  (flat nickel primer) ...................................................................................... .50 

Same L C 4    (flat nickel primer with red seal) ................................................................... .50 

SNRN, copper jacket BROWNING 30 CARB  (flat nickel primer) ............................................................ .75 

Dummy, FJRN W R A (star)  44  (blind primer pocket, brass case) ................................................... .40 

FJRN L C 53  (brass primer with red seal) .......................................................................... .30 

Blank, green wood bullet F N 55  (three triangular crimps on flat brass primer with purple seal) ..................... .50 

Proof, 154 grain  FJPTD W R A  52  (four stab crimps on tinned primer, tinned brass case)....................................... 1.00 

Proof, 154 grain FJPTD W R A  45 (rounded nickel primer, purple seal, tinned brass case)....................................... 1.00 

FJRN W R A  52  (four stab crimps on brass primer) .......................................................... .30 

FJRN REM UMC  30 CARB  (flat nickel primer, no dash between REM & UMC) ............ .50 

Blank, red plastic Plain brass head with rounded nickel primer ............................................................ 1.00 

Blank, yellow plastic Plain brass head with flat nickel primer) ................................................................... 1.00 

Dummy, FJRN Geco 30 M1   (primer, case & bullet all nickeled, four flutes in case) ........................ 4.00 

FJRN P C 43  (flat nickel primer) ....................................................................................... .35 

FJRN, copper jacket K 58  .30 MK 1  (flat brass primer, purple seal , by Kynoch, England) ...................... .50 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

30 HIVAP.   Experimental cartridges for a 30,000 round per minute weapon intended for fighter aircraft.  The death knell for  

        the trials was that all the test barrels tried either melted or lost strength due to extreme heat buildup. These were  

       for the functioning trials only, combat loads had single flechettes instead of the “bullets”seen here. ..............  6.00 

300 Whisper  
FJPTD 220 gr.Subsonic  221 REM FIREBALL  R-P (brass primer.  These are made by COR-BON, box copy  

  is available) ................................................................................................................  3.00   

300 AAC Blackout  

 

                                  

 

220gr.FJOPE  R-P 300 AAC BLACKOUT (nickel primer, copper bullet jacket) ..............................  2.75  

300 Winchester Magnum 

SNPTD R - P  300 WIN MAG  (flat brass primer) .................................................................  1.00 

SNPTD W-W  SUPER 300 WIN MAG  (flat nickel primer) ...................................................  1.00 

SNPTD K  DWM  W  .300 WIN MAG  (flat nickel primer) ...................................................  1.50 

Dummy, SNPTD W-W SUPER 300 WIN MAG  (black case & drilled black primer) ...........................  1.50 

SNPTD, copper jacket HERTER'S  .300 MAG.  (flat brass primer) .............................................................. 1.50 

SNPTD, copper jacket SUPER-X 300 WIN MAG  (flat nickel primer) ........................................................ 1.50 

300 Winchester Short Magnum 

180 gr. Fail-Safe Supreme 300 WSM  WINCHESTER (flat brass primer, nickeled case, blackened bullet)..........  3.25 

300 Savage 

SNRN, 150 grain REM-UMC 300 SAV  (flat nickel primer) .................................................................  1.00 

SNPTD, 168 grain BROWNING (@ 12:00)  .300 SAV.  (flat nickel primer) ..........................................  1.00 

SNRN, 150 grain . HERTER'S .  300 Sav.  (SM  on flat nickel primer) .................................................  1.00 

New empty case . HERTER'S .  300 Sav.   ..........................................................................................    .50 

SNPTD, 150 grain DOMINION 300 SAV  (flat brass primer, red seal) ................................................... 1.00 

Dummy, SNPTD H  DWM  A  .300 SAV  (flat nickel primer, one hole in case side) ............................  1.00 

SNPTD H  DWM  A  .300 SAV. (flat nickel primer)........ ......................................................  1.00 

Dummy, SNRN SUPER SPEED .300 SAV.  (blackened case with two holes, tinned primer) ............. 1.00 
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300 Hoffman 

165 grain SPT  QUAL-CART 300 HOFFMAN (flat nickel primer) ....................................................  7.00 

200 grain SBT  Same as above ............................................................................................................  7.00   

300 Howell  

Ballistic tip PTD  300 HOWELL AHR (flat nickel primer) ....................................................................  5.00 

SNPTD  300 HOWELL AHR  (nickel primer) .........................................................................  5.00 

 

                    300 Howell                                                                                                   300 Hoffman                                                                                                                   

 

300 Weatherby Magnum 

200 grain SNRN, long ogive WEATHERBY  .300 MAGNUM  (plain nickel primer, green seal) ............................  1.50 

220 grain SN  blunt RN WEATHERBY  .300 MAGNUM  (flat nickel primer, green seal) .............................  1.50 

180 grain SNPTD WEATHERBY .300 MAGNUM.  (flat nickel primer, green seal, loaded in Sweden)  1.50 

SNPTD WEATHERBY  .300 MAGNUM  (rounded nickel primer) .......................................  1.50 Spire point SN WEATHERBY  .300 MAGNUM  (rounded nickel primer) .......................................  1.50 

SNPTD, 220 gr. Core-Lokt R.P 300 WEATHERBY MAG  (flat Ni primer) ........................................................ 2.00 

3200 Hawk 

200 grain SPT R-P 35 WHELEN (flat brass primer) ..........................................................................  5.50 

New formed case Same ..........................................................................................................................  2.70 

200 grain SPT Z-HAT/QUAL-CART 3200 HAWK (nickel primer) ..................................................  7.50                                                                                                                                                                                                     

30-06 JDJ 

150 grain SPT QUAL-CART 30-06 JDJ (nickel primer) ....................................................................  8.50 

30-06 Springfield, Commercial headstamp. (some of these may be military contract) 

150 grain SNPTD  WEATHERBY 30-06 Sprg (NP on flat nickel primer. Loaded by Norma)..................  3.00 

100 year Anniversary   100 years (DA logo) 30-06 (L in shield) (flat nickel primer.  These to commerate the 

  100 year anniversary of the 30-06 cartridge. Cases by Lapua, loaded by Dakota Arms) 6.50 

 
                                      30-06 100 year commerative 

 

 

150 grain Spire point WEATHERBY 30-06 Sprg  (NP logo on flat nickel primer, copper bullet jacket) ......  2.00 

165 grain boat tail SNPTD Same as above) ..........................................................................................................  2.00 

180 grain Black Talon WINCHESTER 30-06 SPRG  (flat nickel primer, niceled case) ................................ 4.00 

Tracer, orange tip SUPER-X  30-06 SPRG  (unknown why these have tracer bullets, possibly a  

 demonstration cartridge of some sort.  Flat nickel primer) ........................................ 1.50 

Proof, SNRN SUPER-X  30-06 SPRG  (red base & bullet, nickeled case) ...................................... 2.00 

CCCA Commerative 30  CCCA  06  1906-1981  (copper primer, case & bullet brightly chromed.  This 

                                                is a 1981 commemorative for a California Ctg. Coll. show)........................................... 20.00 

Dummy, SNRN, copper jacket SUPER-X 30-06 SPRG (black case, hole in black primer) ........................................ 1.50 

FJPTD BROWNING ( @ 12:00) .30-06  (@6:00, flat brass primer) ..................................... 1.25 

Blank, tan paper RN "bullet" W.R.A. .30-.06 (flat nickel primer, slight corrosion at case mouth) .......................... .50 

Blank, tan paper RN "bullet" W.R.A. 45  (rounded brass primer with full ring crimp) .......................................... .50 

Blank, pink paper RN “bullet” R  .  A  41  (flat nickel primer, full ring crimp) ...........................................................  1.00 

Wimbledon Cup Match, FJPTD W.R.A.  30-06  (rounded nickel primer, box label copy available) ........................... 1.25 

Wimbledon Cup Match, FJPTD W.R.A. .30 G. 1906  (rounded nickel primer in nickel case) ..................................... 1.50 

Same, 3.44" oal. W.R.A. 30-06 SPRG  (rounded nickel primer, nickeled case) .................................... 1.25 

Tracer, red tip W.R.A. .30-06  (rounded brass primer, possibly demonstration round) ..................... 1.50 

180 grain FJPTD Match WESTERN 30-06 SPRG  (nickel primer, copper bullet juacket)……………………..  3.00 

Match, FJPTD, 3.42 oal WESTERN 30-G-1906    (case & rounded are nickel plated, for single loading) ........ 1.50 

Match, FJPTD,  3.4" oal WESTERN 30-06 SPRG  (rounded nickel primer, for single loading) .....................  1.00 

SNRN, copper jacket WESTERN 30.G.1906  (rounded nickel primer) ...................................................... .50 

FJHP, copper jacket WESTERN 30.G.1906  (copper primer, knurled ring on bullet .44" from tip) ........... .50 

FJPTD GEVELOT 7.62 MOD. 49  (flat brass primer with red seal.  Full ring crimp) .......... 1.50 

SNRN DOMINION 30-06 SPRG  (flat brass primer, red seal) ............................................. .75 

180 gr. Saber Tip DOMINION 30-06 SPRG  (flat brass primer, red seal.  White plastic tip on bullet)  1.00 

FJPTD, copper jacket D.C.Co. .30 SPG. (flat brass primer) ........................................................................ 1.00 

SNRN, copper jacket D.C.CO. .30 SPG.(flat brass primer) ………………………………………………… 1.00 

180 gr. Power Point (SNRN) W-W SUPER 30-06 SPRG  (flat nickel primer) ........................................................ .75 

SNPTD H  DWM  Z  .30-06  (flat nickel primer) ................................................................... 1.00 

New empty H  DWM  Z  .30-06  (empty Boxer primer pocket) .................................................... .50 

Dummy, 180 grain SNPTD H  DWM  A  .30-06 (flat nickel primer) .................................................................... .75 

FJPTD, M1 ball U.S.C.CO. 18  (full ring crimp around rounded brass primer.  Box stated "For Aircraft 
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 Use Only")...............................................................................................................…… 1.00 

220 grain FJFN, copper jacket REM-UMC 1906  (flat nickel primer) ....................................................................... 1.00 

172 grain Taper Heel FJPTD REM-UMC 30-06  (flat nickel primer) .................................................................... 1.00 

190 gr. SNRN, tinned jacket REM-UMC  1906  (flat nickel primer) ...................................................................... .50 

Bronzepoint REM-UMC 1906  (flat nickel primer, lower bullet jacket is tinned) ......................... 1.00 

180 grain Bronzepoint REM-UMC 30-06 SPRG (flat nickel primer, lower jacket is copper) ..........................  1.50 

55 grain Accelerator R-P 30-06 SPRG (flat brass primer) .........................................................................    1.00 

180 gr. Bronzepoint R-P 30-06 SPRG (flat brass primer) ......................................................................... .75 

Dummy, SNPTD R-P  30-06 SPRG  (hole in nickel primer, blackened case) ....................................... .75 

Proof, SNRN R-P 30-06 SPRG  (wine red base & bullet) ................................................................ 1.50 

180 gr. Protected Point PETERS  30 G 1906  (flat nickel primer) ................................................................. .75 

150 gr. "Sharp Point", tinned jack. PETERS 30 G. 1906  (rounded copper primer) ........................................................ .75 

180 gr. SNPTD P M C  30-06 SPRG (nickel primer) ......................................................................... .60 

11.6 gm. SNRN, CWS jacket METALLVERKEN  .30-06  (flat nickel primer) ...................................................... 1.00 

SNPTD, CWS jacket KYNOCH 30-06  (flat brass primer with purple seal) .............................................. 1.50 

SNRN, copper jacket IMPERIAL 30-06 SPRG (flat brass primet with red seal) ...........................................  1.50 

150 gr. SNPTD, flat tip 30-06  (flat nickel primer, from an AMRON box) .................................................... 1.00 

165 gr. SNPTD, boat tail F C  30-06 SPRG  (brass primer, Federal Ctg. ) ....................................................... .75 

Blank, blue wood bullet N W M  .30  57  (aluminum case, flat nickel primer with green seal) ....................... .50 

SNRN, copper jacket SEARS 30-06 SPRG  (flat nickel primer) ................................................................... 1.00 

150 grain SNPTD ..S & W.. 30-06 SPRG .  (flat nickel primer) ............................................................... .75 

150 grain SNPTD (ord bomb) S & B (ord bomb) .30-06 SPRG (flat brass primer) ..................................  1.00 

N.P.E., extended primer tube. SUPER SPEED  30-06 SPRG  (from the outside a flat nickel primer, however inside,  

 the  primer flash tube extends to within  1.35" of the case mouth.  A modified approach  

 to the old idea of frontal ignition., by O.K.H.) .......................................................... 5.00 

Same SUPER-X  30-06  SPRG. (same as above) .............................................................. 5.00 

Same WESTERN 30-G-1906    (same as above) ............................................................ 5.00 

30-06, U.S  Military headstamp 

“Five line” M06 Guard load F A 12 08 (or) F A 6 09 (or) F A 8 09 (or) F A 9 09 (or) F A 11 09 (or) F A 1 10  (all 

 with copper primers with black seal) ................................................................. either 6.00  

Duplex, Short neck WRA 57  (flat brass primers with full ring crimp) ......................................................  17.50 

 
                       Five line M06 Guard load                                                           

Frangible, green/white tip  F A 45  (black primer seal) .........................................................................................  1.00 

Same L  C 44  (rounded brass primer, red seal) ....................................................................  1.00 

Same L C 4  (brass primer with red seal) ..............................................................................  1.00 

Same L  C  45  (brass primer with green seal) ......................................................................  1.00 

Same S  L  45  (rounded brass primer with black seal) .........................................................  1.00 

Same D  M  45  (brass primer with gren seal) .......................................................................  1.00  

 WCC  45  (rounded brass primer with green seal or red seall) .....................................  1.00 

Reference ball, copper jacket L C 6 6  (flat brass primer, black seal, ring crimp.  Don't have the box these came in, 

 they are from Tom Dunns stock and were just marked "reference") ........................... .50 

M 1919 Gallery Practice LDRN R A  H  18  (rounded brass primer, oal is 2.93") ..................................................... 1.00 

 F A  20       (or)   F A  3  17   (or)  F A  4  17   (or)    F A  5  17    (or)    F A  6  17 

 (rounded brass primer) .............................................................................................. 1.00 

M 1906 Gallery LDRN F A 4 08     (rounded copper primer, oal is 2.90") .................................................... 1.00 

Ideal Gallery 198 gr. conical RN F A 4 08   (or)   F A 5 08   (or)    F A 6 08    (or)   F A 9 08    (or) 

 F A 11 08   (all have rounded copper primer.  See H-W Scranton, vol. 1 page 175) .. 2.00 

Dummy R . A  40    (or)   R  A  40  (no dot)  (both have three green flutes in nickeled case. 

 No primer in Boxer pocket, however  both have full ring crimp around pocket.   

 Remington contract for the British) .......................................................................... 3.00 

M1924 green tracer FA 25  (or) F A 27  (blackened case, rounded brass primer with full ring crimp).......................4.50 

Tracer, red tip W C C 5 4  (flat brass primers with red seal & full ring crimp.  These came from sealed 

 boxes marked Ball .30 AN-M2 by Western Cartridge Co.) ........................................ 2.00 

 R A 40  (flat brass primer, full ring crimp, purple seal) ............................................. 1.50 

V.B Grenade blank F A 22-R (rounded brass primer with full ring crimp & maroon seal.  The 10 grain, 

 PTD natural wood bullet is of the standard 1906 profile.  See Hackley-Woodin-Scranton,  

 volume one, page 167) ............................................................................................. 12.00 

High Pressure Test M1 LC  HP  54  (brass primer, red seal, nickeled case) .................................................... 2.00 
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Anniversary Commemorative (ord bomb) US FA (ord bomb) 1906-56  (drilled brass primer, FJPTD bullet  

 copper jacket, chromed case.  Frankfort Arsenal. commemorative).................................  15.00 

Match commemorative round LC  62  NM  (brightly chromed case, bullet & primer.  case has three holes drilled in it,  

 a Camp Perry commemorative round 1962.)................................................................... 5.00 

M2 Ball, copper jacket W R A 54  (flat brass primer, full ring crimp) ........................................................... .50 

M1906 Ball, tinned jacket * U.S.C.CO.* 18  (brass primer, purple seal, full ring crimp, the two stars denote the  

 "Hooker" drawing process.  This was for  use in Marlin aircraft machine guns.) ........ 1.50 

Same with additional three stake crimp into the ring crimp).................................... ......................................................... .50 

Match, FJPTD L C 6 1  MATCH  (or)  F A  61  MATCH  (flat brass primer with red seal)....... ......… 1.50 

Match, FJPTD F A 38 N M  (rounded brass primer, full ring crimp) ................................................. 1.50 

Match, FJPTD F A 39 N M  (rounded brass primer, full ring crimp) ................................................ 1.50 

Same, clip of five rounds..................................................................................................................................................…… 6.00 

Match  FJ, open point W C C 6 0  (flat nickel primer) ................................................................................. 1.50 

Palma match F A 37 P    (rounded brass primer with full ring crimp) ............................................ 1.50 

 F A  P 36   (rounded brass primer with a three stake crimp) ....................................  1.50 

Proof, FJPTD, copper jacket F A 4  (rounded brass primer held in with full ring crimp) ....................................... 3.00 

 

 

FA 42 proof 

  

30-06 Foreign Military headstamp 
FJPTD, steel jacket SF  4-57  I  7.62  (flat brass primer, full ring crimp, black pri. & mouth seal) ........... .35 

Same LM 4-52 D 7.62  (flat brass primer, purple seal, black mouth seal) ........................... .50 

A.P.I., silver tip F N  55  (flat brass primer, three stake crimps, purple seal, Belgium) ...................... 1.25 

Blank, 4 lobe crimp F N  70  (rounded brass primer with purple seal in CWS case, tip of case is red.) ...... .50 

FJPTD, copper jacket F.M.E. 7.62  56  (flat brass primer, black seal) .......................................................... 1.00 

Proof, 150 grain FJPTD K  60  30  (flat brass primer, black seal, copper washed brass case, brass primer) ..... 3.00 

150 gr. FJPTD, CWS jacket K  59 .30  (flat brass primer, black seal, by Kynoch, England.) ................................ 1.50 

30-06 Miscl. 
Fluted hollow dummy   Plain base with a .23” cavity that extends about 3” into bullet portion, the entire unit 

     made of zinc alloy.  The case exterior has two lengthwise  

     shallow flutes about 1.3”long, 180o apart.  British origin.  see Punnett, page 171……        7.50 

Full length blank  Aluminum head with small nickel primer is .18" high, rest of cartridge is red plastic  2.00 

Full length blank Steel head with small nickel primer is .18" high, rest of cartridge is red plastic    2.00 

30-30 Winchester 

170 grain SNFN H DWM  Z .30-30 WIN (flat nickel primer) ...............................................................  2.50 

150 grain SNRN Plain grooved base with a flat nickel primer.  Marketed by Centenial Arms, these were 

 a brand name item that became obsolete and marketed as generic. ..............................  1.00 

170 grain SNFN U.M.C. 30-30.  (tinned bullet jacket, u on  brass primer with brown laq. seal, knurled     

 cannelure on bullet at case mouth) ..............................................................................             1.50  

SNFN, tinned jacket U.M.C. 30-30.  (u on brass primer, no seal, no cannelure) .........................................             1.50 

160 grain FJFN, tinned jacket U.M.C. 30-30.  ( u on brass primer, no seal) .............................................................              1.50 

SNFN, tinned jacket U M C  30-30    (u on copper primer, knurled ring on bullet at case mouth) …………. 1.50 

SNFN, copper jacket .U.S.C.CO. 30-30  (semi-rounded brass primer) ....................................................... 1.50 

165 grain Mushroom FJHP REM-UMC 30-30  (frosty looking primer, looks galvanized) .....................................  1.00 

110 grain FJHP, copper jacket REM-UMC 30-30  (tinned primer) ........................................................................... 1.00 

LDFN, short range REM-UMC 30-30  (I  think bullet is 100 grain, smooth seating cannl on neck, u on 

 copper primer).......................................................................................................... ….. 2.00 

100 grain FJFN REM-UMC 30-30  (flat tinned primer, tinned bullet jacket) .................................... 1.00 SNRN, copper jacket REM-UMC 30-30  (flat tinned primer) ......................................................................   .50 

High grade flash blank, 1/2 charge REM-UMC 30-30  (flat nickel primer, "1/2" in black on red wad) ............................ 1.00 

FJHP, copper jacket REM-UMC 30-30  (flat nickel primer, bullet has a smooth cannl. .34" from tip) ....... 1.00 

70 grain FJRN W.R.A.CO. .30 W.C.F.  (w  on protected primer, w in bullet side) ............................ 1.50 

170 grain FJRN, tinned jacket W.R.A.CO. 30 W.C.F.  (rounded brass primer) ......................................................... 1.00 

Dummy, Silvertip FN W-W SUPER 30-30 WIN  (this case has a solid bottom and is nickeled) .................. 3.50 

150 grain Power Point WINCHESTER 30-30 WIN  (flat nickel primer) ........................................................  .75 

SNFN, tapered ogive R - P  30-30 WIN  (flat nickeled primer) .....................................................................   .50 

SNRN, copper jacket R - P  30-30 WIN  (flat nickeled primer) ....................................................................   .50 

Dummy, SNRN R - P  30-30 WIN  (blackened case, hole in Ni primer) ............................................. 1.00 

55 grain Accelerator R - P  30-30  WIN  (light bullet in tan plastic sabot) .................................................. 1.00 

170 grain SNRN, tinned jacket PETERS .30-.30  (flat copper primer) ..................................................................... 1.25 

SNRN, copper jacket 30-30 (@ 12:00) S.A.CORP (@ 6:00, rounded brass primer) .................................... 1.50 
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SNRN, copper jacket Same except for flat nickel primer ............................................................................ 1.50 

150 grain SNFN P M C  30-30 WIN  (nickeled primer) ........................................................................   .75 

150 grain "Pneumatic" RN DOMINION 30-30 WIN  (flat brass primer, red seal, bullet design is a shallow dimple 

 in the nose of a copper jacketed RN that covers a hollow point. ..............................  1.50 

150 grain SNRN DOMINION 30-30 WIN (flat brass primer, red seal) ................................................ 1.00 

SNFN, tapered ogive SUPER SPEED 30-30 WIN  (flat nickeled primer) .....................................................   .50 

Dummy, FN Silvertip SUPER SPEED 30-30 WIN  (hole in nickel primer) ................................................. 1.00 

FJHP, with knurled ring. SUPER-X 30-30 WIN (flat nickel primer) ............................................................... .75 

170 grain SNFN, copper jacket SUPER-X 30-30  (rounded nickel primer, boat tail bullet) ........................................ .75 

170 grain Silvertip FN SUPER-X 30-30 WIN  (flat nickeled primer) ..............................................................   .75 

150 grain Silvertip FN SUPER-X 30-30 WIN  (flat nickel primer) ............................................................... .75 

150 grain Silvertip FN W  LAWMAN  W 30-30 WIN  (Legendary Lawman comm., nickeled case & pri)...... 1.50 

170 grain SNFN A G W 30-30 WIN W  (Antlered game comm., nickeled case) .................................... 1.50 

150 grain Silvertip FN * W' '76 W 8 30-30 WIN  ( * are five point stars, Bi Centenial comm., Ni case & pri.) 1.50 

Dummy, Silvertip FN Same as above, except primer has a hole in it, box has paste over label saying 

 "ACTION PROVING DUMMY CARTRIDGES") .................................................... 2.50 

Silvertip FN W F & Co  W 30-30 WIN  W  (Wells Fargo comm, nickeled case & primer)............... 1.50 

SNRN, copper jacket CAC 30-30 W  (New Zealand, flat copper primer) ....................................................  1.50 

150 grain SNFN 1894-1994  30 WCF  (Ni case & primer, commemorative)............................................ 1.50 

30-40 Krag    

FJRN, nickel(?) jacket K C 98 (large copper primer, cordite load made by Kynoch in 1898) ..........................  15.00 

SNRN, tinned jacket W.R.A.CO.  30 U.S.G. (flat brass primer, W in bullet jacket) ................................... .75 

220 gr. SNRN, w in tinned jacket W.R.A.CO. .30 ARMY  (W in rounded brass primer) ...............................................   .75 

Same as above except plain rounded brass primer........................................................................................................... …… .75 

220 grain FJRN, copper jacket W.R.A.CO. .30 ARMY  (rounded nickel primer) ...................................................... .50 

220 gr. FJRN W.R.A.CO. .30 ARMY  (rounded brass primer) ........................................................   .75 

FJRN, copper jacket W.R.A.  30  (flat Ni primer with purple seal) ............................................................   .75 

FJRN, copper jacket  W.R.A.  31  (rounded brass primer with brown seal) ................................................   .75 

Blank, tan paper bullet W.R.A.CO. .30 ARMY  (rounded Ni primer, purple seal) ........................................   .75 

Same as above except for flat nickel primer with no seal....................................................................................................  .75  

180 gr. SNRN W-W SUPER 30-40 KRAG  (flat Ni primer) ............................................................   .75 

180 gr. Core-Lokt  SNRN -REM-UMC-30 USA  (flat Ni primer) ......................................................................   .75 

180 gr. SNRN -REM-UMC-30 USA  (flat Ni primer) ......................................................................   .75 

220 gr. Core-Lokt  SNRN -REM-UMC-30 USA  (flat Ni primer) ......................................................................   .75 

180 gr. Bronze pointed -REM-UMC-30 USA  (flat Ni primer, lower bullet jacket is tinned) .......................... 1.00 

FJHP, copper jacket REM-UMC 30 USA (nickel primer) ...........................................................................  1.00 

M09 type blank -REM-UMC-30 USA  (flat Ni primer) ......................................................................   .50 

Blank, red paper bullet -REM-UMC-30 USA  (flat Ni primer) ......................................................................   .75 

Blank, white paper bullet F A  9 04  (rounded copper primer) ...........................................................................   .75 

Same as above, except.................... F A  8 04 ........................................................................................................ ........……   .75 

180 gr. SNRN DOMINION 30-40 KRAG  (flat brass primer, red seal) ............................................ 1.00 

M96 gallery, 42 grain LD ball  

Same except................................... F A 12 02 ................................................................................................................. ….. 1.00 

M98 gallery, 107 grain LDRN F A 2 04  (rounded copper primer) ............................................................................ 1.00 

FJRN WESTERN .30 U.S.A.  (rounded Ni primer) ...........................................................   .50 

FJRN, copper jacket WESTERN 29  (rounded nickel primer) .................................................................... .50 

FJRN, copper jacket WESTERN .30 U.S.A.  (rounded nickel primer, bullet has tapered ogive, probably 180 gr.) .50 

SNRN, copper jacket SA CORP (@ 6:00)  30 KRAG (@ 12:00, flat Ni primer) ......................................... 1.00 

SNRN, copper jacket SUPER-X  30-40 KRAG  (flat brass primer) .............................................................   .75 

180 gr. Silvertip PTD SUPER SPEED 30-40 KRAG  (rounded Ni primer) .................................................   .75 

220 gr. Silvertip RN SUPER SPEED 30-40 KRAG  (flat Ni primer) .........................................................   .75 

180 gr. SNRN SUPER SPEED 30-40 KRAG  (rounded Ni primer) .................................................   .75 

Same as above except for flat nickel primer .......................................................................................................................  .75 

FJHP with knurled ring SUPER SPEED 30-40 KRAG  (flat brass primer) ..................................................... .75 

180 gr. Protected  Point PETERS .30 U.S.G.  (flat Ni primer) ........................................................................ 1.50 

150 gr. SNPTD PETERS .30 U.S.G.  (flat copper primer) .................................................................. 1.50 

180 gr. Inner Belted SN PETERS 30 USG  (flat nickel primer) ........................................................................  1.50 

FJRN, tinned PETERS 30 USG  (P on a flat brass primer) ...............................................................  1.50 

Full charge blank PETERS .30 U.S.G.  (flat nickel primer, "Full" in red on tan wad, 09 type mouth) ... .50 

Gattling whole case blank, M1893 Plain  flat base with beveled rim.  Tinned primers, case mouth is a four lobe closure  

 simulating a RN configuration.  A Frankford Arsenal item made from 1893 to 1896.  25.00 
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                  Gatling blank 

 

 

303 Savage  
LDRN, 100 gr. Miniature U.M.C. .303 S.R.A. Co.  (flat brass primer) ............................................................... 1.50 

FJRN, tinned 100 gr. Miniature U.M.C. .303 S.R.A. Co. (flat copper primer) ............................................................. 1.50 

LDRN, 100 gr. Miniature U.M.C. .303 SAV.  (flat brass primer) ....................................................................... 1.50 

SNRN, copper jacket 303 SAV (at 12:00) S.A.CORP. (at 6:00, rounded brass primer) ............................... 1.00 

Same as above except with flat Ni primer...................................................................... ................................................... 1.00 

SNRN, copper jacket PETERS 303 SAV  (flat nickel primer) .................................................................... 1.00 

SNRN, tinned jacket PETERS 303 SAV  (rounded copper primer) ........................................................... 1.00 

SNRN, tinned jacket PETERS .303 SAV. (P on rounded brass primer) ....................................................... 1.50 

307 Winchester     

SNFN, 150 gr. W-W SUPER 307 WIN  (flat Ni primer) .................................................................. 1.50 

Dummy, SNFN, 150 gr. W-W SUPER 307 WIN  (no primer  or pocket, case & bullet stained brown) ............ 1.00 

308 Winchester      
Oryx 180 grain norma .308 (flat nickel primer, bullet is a SNFN, copper jacketed design,  copy of box 

 and data insert card are available). ..............................................................................  2.75 

 

 

 

 

 

SNPTD, copper jacket FRONTIER 308 WIN (flat nickel primer) ................................................................. .75 

FJRN, short range SAKO-.308-  (flat brass primer, oal is only 2.41") .................................................... 1.00 

SN semi PTD SAKO-.308-  (flat brass primer, oal is 2.6" oal.) ....................................................... 1.00 

Plastic tipped, steel jacket norma .308   (flat nickel primer, bullet has knurled ring 2mm from case mouth) ....... 1.00 

SNPTD, copper jacket NORMA Re .308  (NP logo on flat nickel primer ) .................................................. 1.00 

Proof, SNRN NORMA Re .308  (NP logo on flat nickel primer, case has a knurled rim ) ............... 2.00 

175 grain open point match PAM-MATCH 308 WIN  (flat nickel primer, this is the White Feather brand  

 marketed under the name of Carlos Hathcock, famous Marine sniper) ...................... 2.50  

SNPTD, 180 gr. BROWNING  (at 12:00) 308 WIN  (at 6:00, flat Ni primer) .....................................  .75 

SNPTD, copper jacket BROWNING  (AT 6:00) 308 WIN  (at 12:00, flat nickel primer) ............................ 1.00 

150 grain FJPTD, copper jacket C B C  .308 WIN  (flat brass primer, Magtech brand from Brazil) ............................ .75 

150 grain SNRN, copper jacket IK  .308 W  (flat nickel primer, ring crimp, Trophy brand from Yugoslavia) ............ .75 

SNRN, copper jacket -.308  (flat brass primer, oal is 69.3mm) ........................................................ 1.00 

FJRN, copper jacket Same as above, only lighter bullet, oal is just 61.1mm) ............................................. 1.00 

SNPTD, copper jacket H  DWM  V  .308 WIN  (flat nickel primer) ............................................................ 1.00 

Dummy, SNPTD H  DWM  B  .308 WIN  (single hole in case side, flat nickel primer) ........................ .75 

SNRN, 180 gr. DOMINION 308 WIN  (flat Ni primer with red seal) ................................................ 1.50 

Dummy, SNRN W-W SUPER 308 WIN  (hole in black primer, black case also) ................................ 1.50 

Same as above except that primer is copper.....................................................................................................................…… 1.50 

Proof, 180 grain SNRN W-W- SUPER 308 WIN  (Ni case, wine red base & bullet) ....................................... 2.00 

Palma match 1976 W  PALMA  76 W  308 WIN  (nickeled case & primer, OPE match bullet) ................ 4.00 

SNRN, copper jacket : S & W :  308 WIN  (flat nickel primer) ................................................................. 1.00 

SNRN, copper jacket A  308W  (flat nickel primer, box stamped Alpine Helicopters Ltd,) ......................... 3.50 

9.7 gramme SNRN, cws jacket O  .308  7  (flat copper primer, Musgrave brand from Australia) ............................... 1.00 

180 grain SNRN, cws jacket HP  .308  (flat nickel primer, maroon seal.  By Hirtenberg, Austria) .......................... 1.00 

SNPTD, copper jacket -FMC"SF'-7.62  (flat brass primer, 3 stab crimps, purple primer & mouth seal , made 

 in Argentina, these were pulled from retail market because of high pressures) .......... 1.00 

110 grain conical SN, copp. jack. R-P  308 WIN  (flat nickel primer) ........................................................................... 1.00 

308 Norma Magnum  
180 grain Dual-Core, SNPTD .308 NORMA MAGNUM Re  (flat nickel primer, steel bullet jacket has knurled ring) 2.50 

32 Winchester Special     
SNRN, copper jacket S A  CORP  (@6:00) 32 SPL  (@ 12:00, flat Ni primer) ...........................................   .75 

SNFN, copper jacket SUPER-X 32 SPL  (rounded Ni primer) ....................................................................   .75 

170 gr. SNFN, copper jacket SUPER SPEED 32 WS  (rounded Ni primer) ............................................................   .75 

FJFN, tinned jacket .U.S.C.CO.  32 W.S.  (US entwined logo on flat brass primer) ................................ 1.50 

FJRN, copper jacket R-P 32 WIN SPL (flat nickel primer) .........................................................................  1.00 

170 grain SNFN, copper jacket IMPERIAL  32 SPL  (flat brass primer, red seal.  From a Holiday (gas station) box.)  1.00 
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SNFN, copper jacket .32  SP'L.  (rounded Ni primer, old Sears brand) .......................................................   .75 

Dummy, SNFN SUPER-X 32 WIN SPL  (black case with black drilled primer) ................................. 1.50 

Dummy, SNFN SUPER SPEED .32 W.S. (blackened case with two holes,  tinned primer) ............... 1.50 

32 Smith & Wesson Revolving Rifle 

LDRN, flat tip Plain base with a brass primer.  The bullet is seated with the tip flush with the case mouth. 

 See Datig, volume 2, page 127 and Hoyem, vol.4, page 107. ......................................  12.00 

32-20 Winchester 
FJFN, nickel plated 32 C.F.W.  32-20  (rounded copper primer.  Imported by Rhode & Spencer, Chicago) 1.00 

LDFN, "Chilled lead". PETERS 32-20  (rounded copper primer, full length case) .........................................   .50 

SNFN, copper jacket P - R 32-20  (flat Ni primer, Mexican brand) .......................................... 3.00 

115 gr. SNFN, copper jacket DOMINION  32-20  (flat Ni primer , red seal) .......................................................... 1.00 

Dummy, SNFN, tinned jacket W.R.A.CO. 32 W.C.F.  (rounded Ni primer, black case with  two holes) .................. 1.00 

Shot, full length, brown wad W.R.A.CO. 32 W.C.F.  (W on copper primer) ........................................................... .50 

SNFN, tinned jacket W.C.CO.  .32-20.  (rounded copper primer) .............................................................. .50 

100 grain Lubaloy W-W  32-20 WIN  (nickel primer, red seal, knurled seating cannl. .30" from mouth)  .60 

100 grain SNFN, copp. jacket W-W  32-20 WIN  (rounded nickel primer with red seal) ...........................................  .60  

Proof,  SNFN, copper jacket REM-UMC 32 WCF  (nickel case & primer, SN portion of bullet is painted red) ...... 1.50 

FJFN, copper jacket REM-UMC 32 WCF  (u on flat Ni primer) ................................................................ 1.00 

Same as above except for plain nickel primer ....................................................................................................................  1.00 

LDFN, 100 gr., black powder REM-UMC 32 WCF  (rounded copper primer) .........................................................   .75 

LDFN REM-UMC 32 WCF  (U on flat copper primer) .........................................................  .75 

FJFN, tinned jacket REM-UMC 32 WCF  (flat Ni primer) ....................................................................... 1.00 

SNFN, copper jacket REM-UMC 32 WCF  (flat nickel primer) ...................................................................  1.00 

SNFN, copper jacket REM-UMC 32-20 WIN  (flat nickel primer) ..............................................................  .60 

Shot, wood sabot REM-UMC 32 WCF  (flat Ni primer) ....................................................................... 1.50 

Blank, full length REM-UMC 32 WCF  (flat Ni primer, tan wad) .........................................................   .50 

Dummy, LDFN REM-UMC 32 WCF  (hole in nickel primer, 4 holes in tinned case, wood rod insert)  2.50 

SNFN, copper jacket SAVAGE 32-20 H.P.  (flat Ni primer) ......................................................................   .50 

Blank, full length U.M.C. 32-20  (rounded copper primer) ................................................................... .50 

Shot, wood sabot U.M.C. .32-20 (rounded copper primer) .................................................................. .50 

FJFN, tinned jacket U M C  32-20 WCF (U on flat copper primer) ............................................................  1.00 

FJHP, high velocity SUPER SPEED 32-20 WHV (rounded nickel primer) ................................................  1.50 

FJHP, copper jacket, M92 HV SUPER SPEED .32 W.H.V.M.92  (rounded Ni primer) ............................................ 2.00 

SNFN HV M92 copper jacket W.R.A.CO. .32 W.H.V. M-92 (rounded nickel primer) ..............................................  2.00 

Shot, full length, pink wad U.S. 32 W.C.F.  (US on rounded brass primer) ...........................................................  1.50 

FJFN, tinned jacket U.S.C.CO. 32 W.C.F.  (US entwined on flat copper primer) .......................................  1.50 

LDFN R.W.S. 32-20. W.C.F. (flat copper primer) .................................................................  1.50 

100 grain SNFN P-R  32-20 WIN (flat nickel primer) ...........................................................................  3.50 

32-40 Ballard 

LDFN, patched Plain flat base with a small brass primer) ....................................................................  7.50 

32-40 Winchester (Marlin-Savage)     
SNFN, tinned jacket REM-UMC 32-40  (U on copper primer, these are a little beat up)..................... ....….. .50 

165 grain SNFN, copper jacket REM-UMC 32-40  (flat nickel primer) .......................................................................  2.50 

170 gr. SNFN, copper jacket DOMINION 32-40  (flat brass primer, red seal) ....................................................... 2.50 

165 grain LDFN, black powder PETERS .32-40  (rounded copper primer) ................................................................ 2.50 

165 grain SNFN, copper jacket W.R.A.CO. .32-40  (rounded nickel primer, box says "High Velocity") ..................... 2.50 

SNFN, tinned jacket U.M.C. 32-40 (U on brass primer) ..............................................................................  2.50 

32-40 Remington-Hepburn 

 
                32-40 Remington 

 

 

LDFN S  U.M.C.  H  .32-40. (small rounded brass primer)…………………………………… 7.50 

32 Extra Long Ballard     
  

                                                            LDRN by UMC 

 

 

Shot, tan wad REM-UMC 32 EX L  (flat Ni primer,  1.31" case length, looks like typical export  

 black print on white box) ......................................................................................... 2.50 

LDRN U.M.C.  .32 Ex L.  (rounded brass primer) ................................................................ 2.50 
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LDRN Plain base with large copper primer, rim is beveled .................................................. 2.50 

LDRN with exposed grooves Plain flat base, rounded brass primer, case is 1.3", oal is 1.76" .................................. 1.25 

333 OKH 

300 grain RN  QUAL-CART 333 OKH (nickel primer) ....................................................................  8.50 

334 OKH 

225 grain SPT  QUAL-CART 334 OKH (flat nickel primer) ..............................................................  10.50 

300 grain SNRN  QUAL-CART 334 OKH (nickel primer) ....................................................................  11.00 

335 OTTR 

250 grain SP  QUAL-CART 335 OTTR (flat nickel primer) ............................................................  7.50  

338 IHMSA 

225 grain SST QUAL-CART 338 IHMSA (nickel primer) .........................................................  ......  7.00 

338 Spectre 

300 grain SMK, subsonic SBR 338 SPECTRE (nickel primer) ....................................................................  ......  3.50 

225 grain JSP (SNPTD) Same as above .....................................................................................................  ......  3.50 

 

    Spectre 225 gr.                                                         Spectre 300 gr.                                         

 

338 Lapua Tactical Match 

250 grain HPBT TTI 338 LM (nickel primer) ................................................................................  ......  7.50 

338 Scovill 

225 grain SPT QUAL-CART 338 SCOVILL (flat nickel primer) ...............................................  ......  5.50 

250 grain Grand Slam QUAL-CART  338 SCOVILL  (flat nckel primer) ..............................................  ......  5.75 

338 Hawk 

250 grain SNRN Z-HAT/QUAL-CART 338 HAWK  (flat nickel primer) .............................................  5.50 

200 grain Ballistic Tip  Same as above…………………………………………………………………………               5.50 

215 grain SBT R-P 35 WHELEN (flat brass primer) ..........................................................................  5.50 

New unprimed formed case Same ..........................................................................................................................  2.70 

338 Winchester Magnum     
Monolithic RN  W-W SUPER 338 WIN MAG (nickel primer, this is an early A-Square product) .......  2.50   

225 grain XHP     E L D  338 WIN MAG (flat nickel primer) .................................................................  2.50  

250 gr. SNRN BROWNING (@6:00) 338 WIN MAG  (@ 12:00, flat Ni primer) ............................ 2.00 

 
                             338-404 Express 

 

338-378 KT 

250 grain SPT   QUAL-CART 338-378 KT (flat nickel primer)……………………………………….      13.00 

338-404 Express 

250 grain FJRN QUAL-CART 338-404 EXPR (flat nickel primer, copper jacket) ...............................  8.50 

338 Marlin Express 

200 grain FTX  HORNADY 338 MARLIN EXP (brass primer) ..........................................................  3.75 

 
               338 Marlin Expr. 

 

340 Howell  
SNRN  340 HOWELL AHR (flat nickel primer) ....................................................................  5.25 

SNPTD  340 HOWELL AHR  (nickel primer) .........................................................................  5.00 

 
                  340 Howell 

 

340 Weatherby Magnum     

200 gr. SNPTD .340 WEATHERBY MAGNUM  (flat Ni pri, green seal, loaded in Sweden) ............. 3.00 

210 gr. SNPTD .340 WEATHERBY MAGNUM  (flat Ni pri, green seal, loaded in Sweden) ............ 3.00 

210 gr. Nosler SNPTD .340 WEATHERBY MAGNUM  (flat nickel primer, loaded in Sweden) ................... 3.00 

200 gr, Conical SNPTD .340 WEATHERBY MAGNUM  (flat primer & part of  base is dark blue, loaded in 

 West  Germany)........................................................................................................  3.00 

250 gr. Nosler SNRN .340 WEATHERBY MAGNUM  (flat Ni primer) ..................................................... 3.00 

250 gr. Nosler SNRN .340 WEATHERBY MAGNUM  (rounded Ni primer) ............................................. 3.00 

250 gr. Nosler SNRN .340 WEATHERBY MAGNUM  (flat nickel primer, green seal) ............................... 3.00 

SN semi PTD .340 WEATHERBY MAGNUM  (flat Ni primer) ..................................................... 3.00 

340 Gibbs 

200 grain SPT QUAL-CART 340 GIBBS (nickel primer) .................................................................  6.00  
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348 Winchester     
 

 
                  348 Winchester 

 

SNRN, copper jacket, 200 gr. REM-UMC 348  (Ni primer) .................................................................................... 3.00 

SNFN PETERS 348  (flat nickel primer) ...............................................................................  3.00 

35 Remington     
Proof, SNRN R - P  35 REM  (base & bullet are wine red, case is Ni plated) ................................... 2.00 

SNPTD, copper jacket R-P 35 REM (flat nickel primer)………………………………………………………  1.50 

SNRN, copper jacket REM-UMC 35 REM (flat nickel primer)……………………………………………… 1.75 

Silvertip RN SUPER-X 35 REM  (rounded Ni primer) ...................................................................   1.50 

Silvertip RN SUPER-X 35 REM  (flat nickel primer with full ring crimp) ......................................  1.50 

FJHP with knurled ring SUPER-X 35 REM  (rounded Ni primer) ..................................................................   1.75 

SNRN, copper jacket SUPER-X 35 REM.  (flat nickel primer )…………………………………………….  1.75 

35 Winchester M95     
SNRN, copper jacket KYNOCH .35W  (flat brass primer with purple seal) ................................................. 4.50 

200 gr, SNRN CCC 35 CF  (nickel primer)……………………………………………………………. 4.60 

35 Winchester Self Loading 

 

 

 

SNFN, tinned W.R.A.CO. .35 S.L. (brass primer) .............................................................................  2.50 

SNFN, tinned W.R.A.CO. .35 S.L. (W impressed in copper primer) .................................................  2,50 

SNFN, copper jacket Same except for nickel primer ....................................................................................  2.50 

SNFN, copper jacket REM-UMC 35 SLR (flat nickel primer) .....................................................................  2.50 

350 Mashburn Super Mag  

225 TSX  QUAL-CART 350 MASH MAG (flat nickel primer) ..........................................  ......  10.50 

350 Howell  

SNRN  350 HOWELL AHR (flat nickel primer) ....................................................................  5.50 

 

                   350 Howell                                                                    

 

358 Winchester     
200 gr. SNRN DOMINION 358 WIN  (flat brass primer , red seal) ................................................. 1.50 

Proof, SNRN W-W SUPER 358 WIN  (base & bullet are red, case Ni plated) ................................ 2.00 

358 Norma Magnum 

250 grain SNRN, steel jacket NORMA MAGNUM Re . 358  (NP monogram on flat nickel primer) ....................... 2.00  

358 Hawk 

225 grain ballistic tip R-P 35 WHELEN (flat brass primer) ..........................................................................  6.25 

New unprimed formed case Same ..........................................................................................................................  2.70 

225 grain SBT Z-HAT/QUAL-CART 358 HAWK (nickel primer) ....................................................  7.00 

358 JDJ 

200 grain SPT QUAL-CART 358 JDJ (flat nickel primer) .................................................................  3.75 

366 DGW 

270 grain SPT QUAL-CART 366 DGW  (flat nickel primer) ............................................................  8.00  

370 Sako Magnum 

 

                     370 SAKO                                                                                     375 Dakota     

 

286 grain Triple Shock FC  370 SAKO MAGNUM (nickel case & primer, blue primer seal)..........................  9.00 

375 Dakota 

250 grain Swift A-frame  DAKOTA ARMS 375 (nickel primer) .................................................................  ......  8.00 

375 Whelen Improved 

250 grain SBT  QUAL-CART 375 WHLN IMP (flat nickel primer) ............................................  ......  6.50 

375 CheyTac 
350 grain FJPTD   JAMISON  375 CHEY TAC  (nickel primer)……………………………………      12.00 

375 ICL Kodiak 

 
             375 ICL Kodiak                                                                                                                              375 CheyTac             
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300 grain SBT                                QUAL CART 375 ICL KODIAK flat nickel primer) ....................................................  7.50 

375 Winchester     
 
                                                                                                         

                  375 Winchester                                                                                          375 Winchester proof 

 

 

200 gr. SNFN W-W  SUPER 375 WIN  (flat Ni primer) .................................................................. 2.25 

250 gr. Power Point W-W  SUPER 375 WIN  (flat nickel primer, knurled cannl on bullet at case mouth)  2.25 

Proof, SNFN W-W  SUPER 375 WIN  ( base & bullet are red, case is Ni plated) .......................... 2.50 

S.A.A.M.I. Standard W-W  SUPER 375 WIN  (flat Ni primer, 200 gr. SNFN bullet) ............................... 2.00 

375 Hawk-Scovill 

250 grain SNRN Z-HAT/QUAL-CART 375 HAWK-SCOVILL  (flat brass primer) .............................  5.75 

260 grain Partition Z-HATQUAL-CART 375 HAWK-SCOVILL  (flat nickel primer).............................  4.90 

250 grain SBT Z-HAT/QUAL-CART 375 HAWK SCOVILLE (nickel primer) ................................  7.50 

375 J.R.S. 
 
 

              375 JRS Monolithic by A-Square                                                                   

 
 

300 grain Monolithic RN A-SQUARE 375 JRS (flat nickel primer) ...................................................................  6.25 

300 grain Dead Tough A-SQUARE 375 JRS (flat nickel primer) ...................................................................  6.00 

300 grain Lion Load A-SQUARE 375 JRS (nickel primer, all red base) ......................................................  6.50 

250 grain SBT QUAL-CART 375 JRS...............................................................................................  7.50 

270 grain SBT Same as above ............................................................................................................  7.50 

375 JDJ 

300 grain SBT QUAL-CART 375 JDJ (nickel primer) ................................................................  ......  6.00 

375-06  JDJ 

270 grain SPT QUAL-CART 375-06  (flat nickel primer) ..........................................................  ......  5.50 

225 grain SPT Same as above .....................................................................................................  ......  7.50 

376 Steyr 

225 grain Spire point HORNADAY  376 STEYR (flat brass primer, copper jacket bullet) ...........................  3.25  

378 Weatherby  Magnum     

300 gr. FJRN, copper jacket .378 WEATHERBY MAGNUM  (flat nickel primer) ................................................ 3.50 

FJRN, Ni plated .378  WEATHERBY MAGNUM  (flat Ni primer) .................................................... 3.50 

SNRN .378  WEATHERBY MAGNUM  (rounded Ni primer) ............................................. 3.50 

38 Extra Long Ballard      

LDRN, waxed Plain flat base, copper primer by Winchester ............................................................              4.00 

38-40 Remington Hepburn 

LDRN, patched S U.M.C. H .38-40. (small brass primer) ....................................................................  7.50 

LDFN, patched Plain with beveled rim,  small brass primer ..............................................................  6.50 

LDFN Plain with beveled rim,  small brass primer ...............................................................            6.50 

38-40 Winchester     

 
               Proof                                                       Shot by American Met.                                           Full length shot                                                    

 

 

Shot, wood sabot REM-UMC 38 W C F   (flat copper primer, no dots in headstamp) ...........................             1.00 

Shot, full length Plain base, rounded copper primer, case has double shoulder, gray wad) ...................             1.00 

Shot, full length PETERS .38-40  (rounded copper primer, case is double shouldered, buff wad) ........             1.00 

SNFN, tinned PETERS .38-40  (rounded copper primer, deep smooth bullet seating cannl.) ........... .50 

LDFN PETERS .38-40 (small rounded copper primer) ..........................................................  1.00 

LDFN W.R.A.CO. 38 W.C.F.  (rounded copper primer) ...................................................... 1.25 

SNFN, copper jacket W-W  38-40  WIN  (flat nickel primer) ......................................................................             .75 

SNFN, copper jacket WESTERN 38-40 (flattened nickel primer) ................................................................  1.00  

Proof, SNFN, tinned jacket REM-UMC 38 WCF  (u on rounded copper primer, blackened case) .........................            1.50 

38-50 Remington   
 
                    38-50 Remington 
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LDFN, patched S  U.M.C.  H  .38-50.  (rounded base, small rounded brass primer) ........................... 12.50 

New primed empty Plain base with beveled rim, small brass primer ........................................................ 3.50 

38-55 Winchester 
255 grain LDFN S U.M.C. H .38-55. (rounded brass primer, box also says for Ballard-Marlin) ............  4.50 

SNFN, 255 grain W R A   38-55 WIN  (nickel primer) .........................................................................            3.25 

LDFN W.R.A.CO. 38-55  (rounded brass primer) ................................................................ 4.50 

Shot, wood sabot REM-UMC 38-55  (flat nickel primer, sabot and case mouth waxed heavily) ............ 7.50 

SNFN, tinned jacket REM-UMC 38-55 (U in flattened copper primer)…………………………………….  4.50 

255 grain SNFN, copper jacket 38-55  (entire headstamp is at 6:00, old Sears Sportload brand.) ................................ 3.50 

SNFN,255 grain IMPERIAL 38-55     (brass primer with red seal) .....................................................             3.50 

SNFN,255 grain W  LF 79  W  38-55 WIN  (nick. case & primer, Legendary Frontiersman) ...............            2.25 

SNFN,255 grain W  OFW  W  38-55 WIN   (nick. case & primer, Oliver Winchester commemorative)....           2.25 

38-56 Winchester     
 
          38-56 Winchester                                                                                                                                38-56 Winchester shot 

 
 

SNFN,,tinned jacket W.R.A.CO. .38-56 W.C.F. (w in circle on brass primer) .............................................  12.00 

Shot, wood sabot U.M.C. 38-56  (brass primer, small headstamp) ........................................................            10.00 

LDFN D.C.Co.  38-56  (copper primer, by Dominion, Canada) ........................................... 10.00 

380 Howell  
SN flat tip  380 HOWELL AHR (flat nickel primer) ....................................................................       6.00 

 
                 380 Howell 

 

40-50 Sharps Necked     
 

  
                                                                                     

 
             40-50 Sharps Necked                                                                                                      40-50 Sharps Straight 

LDRN, patched Plain flat base with rounded brass primer, by Winchester .........................................            12.00 

LDFN, patched Plain oval base with rounded brass primer, early E.Remington ................................. 15.00 

LDRN, patched Plain UMC ringed base, large Berdan primer) .......................................................... 12.50 

40-50 Sharps Single Shot (Straight)  

LDFN, patched Plain flat base with a beveled rim.  Small rounded brass primer ..................................  16.00 

40-60 Winchester     

LDFN D.C.CO. 40-60 W.  (small copper primer) ................................................................ 7.50 

LDFN, 250 grain C C C 40 60 CF  (flat brass primer) .........................................................................              5.00 

LDFN W.R.A.CO. 40-60 W.C.F.  (rounded copper primer) .................................................             7.50 

LDFN, 210 grain, black powder W.R.A.CO. .40-60 W.C.F. (W on small copper primer)………………………………. 7.50 

LDFN, patched W.R.A.CO. 40-50 S.S. (large brass primer) ................................................................  7.50 

LDFN S  U.M.C.  H .40-60 (small round brass primer, raised headstamp  ) ........................ 15.00 

210 grain LDFN S  U.M.C.  H .40-60 (small brass primer, impressed headstamp)……………………… 12.00 

LDFN REM-UMC 40-60  (flat nickeled primer, black powder) .............................................             4.00 

 
                 40-60 Win.                                                                                                                                                                    

 

 

40-65 Winchester     

SNFN, copper jacket REM-UMC 40-65  (large nickel primer) ................................................................... 4.00 

40-70 Sharps Necked,  (2.25" case) 

 

 

 

LDRN, patched Plain rounded base with slight raised flat ring, small rounded brass primer ..............     10.00 

LDRN, patched Plain ringed UMC base with large brass Berdan primer ............................................ 10.50 

LDFN, patched W.R.A.CO. 40-70  (brass Berdan primer) ................................................................             16.00 

LDRN, patched Same as above ............................................................................................................  16.00 

40-70 Sharps Straight,  (2.5" case)  
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LDFN, patched W.R.A.CO. 40-70 S.S.  (large brass Berdan primer, 3.26" oal)  ................................... 20.00 

LDFN Same as above, except oal is 3.07"............................................................................ …. 17.50 

LDFN S  U.M.C.  H  .40-70.   (rounded brass primer, 3.12" oal) ......................................... 15.00 

LDFN Same as above, except oal is 3.05"..............................................................................… 15.00 

LDFN, patched Plain flat base, large brass Berdan primer, look to be Winchester mfg. ...................... 15.00 

40-70 Winchester     
LDFN S  U.M.C.  H .40-70   (rounded brass primer) ........................................................... 16.50 

250 grain SNFN CCC 40/70 (brass primer.  Conn. Ctg. Co.) ................................................................  8.00 

40-70 Ballard (2.38” straight case) 

 

 

 

 

LDFN, patched W.R.A.CO. 40-70 BAL. (large brass primer) ..............................................................  17.50 

LDFN, patched S  U.M.C.  H  .40-70.      (small rounded brass primer, 2.38" case, 3.12" oal) ............ 15.00 

LDRN, patched S  U.M.C.  H  .40-70. (small flat copper primer , 2.38” case, 3.29” oal) ......................  15.00 

LDFN, patched Plain flat base with small Remington-Keene primer, same cl and oal as above .......... 12.00 

LDFN, patched Plain slightly ringed base with large brass prime, same cl and oal as above ................ 12.00 

LDFN, no patch Plain flat base with small Remington-Keene primer, 2.38 case, oal only 3" ................. 12.00 

40-72 Winchester     
 

 

 

SNRN, copper jacket W.R.A.CO. 40-72 W.C.F. (nickel primer) ..................................................................  12.00 

330 gr. LDRN W.R.A.CO. 40-72 W.C.F. (brass primer) ....................................................................  12.00 

SNRN, tinned jacket REM-UMC 40-72 W (nickel primer)..........................................................................  12.00 

300 grain SNRN, copper jacket REM-UMC 40-72 W  (flat nickeled primer) ...............................................................             10.00 

SNRN, tinned jacket U.M.C. .40-72 C.F.W.  (U on flat brass primer) ........................................................ 10.00 

40-82 Winchester     

250 grain SNFN, copper jacket C C C 40-82  (flat brass primer) ................................................................................             5.00 

LDFN                                               PETERS 40-82  (copper primer) .................................................................................  12.50 

40-85 Ballard  
LDRN, patched S  U.M.C.  H  40-85  (small flat brass primer, 2 7/8" Possibly handloads) ...................  17.50 

40-90 Sharps 2 5/8” Necked 

 

 

 

 

LDRN, flat tip, patched Plain flat base, brass primer from a Winchester box, scarce case length. .....................  24.00  

400 Whelen   
SNPTD, copper jacket Plain base, brass primer, wildcat loadings based on a 30-06 case. ...............................  6.00  6.00 

 
           400 Whelen 

 

404 Dakota 

350 grain Woodleigh SNRN DAKOTA ARMS  404 (flat nickel primer) .................................................................  8.00 

400 grain Woodleigh SNRN DAKOTA ARMS  404 (flat nickel primer) .................................................................  8.00 

400 grain Woodleigh FJRN DAKOTA ARMS  404 (flat nickel primer) .................................................................  8.00 

405 Winchester     
New empty case C C C  405  (empty primer pocket, by Conn. Ctg. Co) ............................................. 2.50 

408 CheyTac (Cheyenne Tactical) 

 

 
                           408 Chey Tac 

 

 

305 grain FJPTD (kangaroo symbol) BB (kang. Symbol) 408 (nickel primer, red seal)………………….. 12.00     


